



Gmina Słupno

ul. Miszewska 8a, 09-472 Słupno,
tel. 24 267 95 60, fax: 24 261 95 38
www.slupno.eu e-mail: ug@slupno.eu

Słupno, dnia 26 stycznia 2026 roku

WIR.271.2.1.2026

OFERENCI

Dotyczy: zamówienie publiczne na budowę sieci kanalizacji sanitarnych w ramach zadania pn. "Rozwój gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Słupno – PT i budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Słupno – Poprawa infrastruktury kanalizacyjnej", w tym:

CZĘŚĆ 1:

– Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej w drodze, działka o nr ewid. 547/2, 547/24, 547/31 w miejscowości Słupno,

CZĘŚĆ 2:

- Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w drodze, ul. Piaski w miejscowości Słupno oraz w drodze, ul. Wilcza w miejscowości Szeligi,

CZĘŚĆ 3:

Zadanie 1:

- Budowa sieci kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w PGR Gulczewo

Zadanie 2:

- Budowa przyłączy kanalizacji sanitarnej w PGR Gulczewo

W związku z wpłynięciem zapytania do zamieszczonego zamówienia publicznego **WIR.271.2.1.2026**, Zamawiający – Gmina Słupno poniżej przedstawia pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie czy przydomowe pompownie ścieków mają być wpięte do istniejącego systemu monitoringu GPRS działającego w Gminie Słupno. Stanowiąc jego rozbudowę i powiadamiać eksploatację o awariach? Czy należy wycenić najprostszą rozdzielnię bez powiadomień? Proszę też o informację czy na wszystkich obiektach będzie zasilanie 3 x 400V?

Odpowiedź:

Projektowane przydomowe pompownie ścieków nie będą wpięte do istniejącego systemu monitoringu GPRS działającego w Gminie Słupno. Należy przewidzieć zasilanie pompowni 230V zgodnie z projektem Technicznym.

Otrzymują:

1. Oferenci
2. WIR a/a

Z up. WÓJTA
Joanna Wierzbicka
Naczelnik
Wydziału Inwestycji,
Infrastruktury i Rozwoju